



中国移民管理报

ZHONGGUOYIMINGUANLIBAO



第00056期

2019年7月12日
农历己亥年六月初十 星期五

国家移民管理局主管

国内统一连续出版物号:CN11-0309 邮发代号:1-307 每周二、五出版

国家移民管理局扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育—— 坚守初心铸牢警魂 担当使命砥砺前行

李艳红 通讯员 范峰章

初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，紧密联系实际，以整风精神对照检查了存在的差距和不足，提出了改进思路和具体措施。

强化理论武装 在学习教育上对标对表

不闻大论志不宏，不听至言心不固。理论上越清醒，政治上就越坚定。必须坚持不懈地把习近平新时代中国特色社会主义思想旗帜、理论指引、根本遵循。

拿出实招硬招 在调查研究中破解难题

一语不能践，万卷徒空虚。主题教育开展以来，国家移民管理机构各级认真贯彻落实党中央和公安部党委部署要求，密切结合各自实际，把调查研究具体化、解决调查研究中发现的问题，推动调查研究不断走向深入。

守初心、担使命，找差距、抓落实

6月13日，国家移民管理局党组理论学习中心组召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题研讨会，许甘露和其他党组成员逐一作交流发言，按照“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，紧密联系实际，以整风精神对照检查了存在的差距和不足，提出了改进思路和具体措施。

方式，成立主题教育宣讲团深入基层宣讲，利用官方微博、微信公众号和报纸、刊物等，拓展主题教育载体。各级党组织也采取党委理论学习中心组学习、党组织生活会学习、党课教育、举办读书班、专家辅导、先进典型事迹报告会等形式，确保学深悟透、融会贯通、真信笃行。

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”7月1日下午，在梁家河村纪念馆内，许甘露带领移民管理警察对党绝对忠诚和坚定履行移民管理职责使命的信心决心。

守初心、担使命，找差距、抓落实

6月17日，国家移民管理局下发了《关于征求对局党组班子和领导干部意见建议的通知》，

在35个所属总站级单位广泛征求局党组班子、领导干部突出问题和改进作风、改进工作的意见建议。第二天，移民管理系统挑选的10名思想政治教育骨干赴新疆、西藏等9个省(区、市)开展政治教育巡回宣讲调研工作。

一场理论联系实际、密切警民关系、推动全面发展的调研活动在移民管理系统全面推开。

守初心、担使命，找差距、抓落实

6月17日，国家移民管理局下发了《关于征求对局党组班子和领导干部意见建议的通知》，

如火青春献国门 激情岁月谱华章 移民管理机构7个单位被命名为全国青年文明号

本报讯 姜海龙报道：日前，共青团中央、公安部等21个单位联合印发《关于命名2017—2018年度全国青年文明号的决定》，隶属于国家移民管理机构的河北总站秦皇岛出入境边防检查站执勤一队、上海总站上海机场出入境边防检查站执勤十五队、吉林总站白山边境管理支队长白山边境管理大队、珠海总站拱北出入境边防检查站执勤二队、山东总站青岛机场出入境边防检查站执勤三队、安徽总站合肥出入境边防检查站执勤七队、辽宁总站沈阳出入境边防检查站7个单位被命名为“2017—2018年度全国青年文明号”。

此次被命名的7个青年集体分别工作在边境维稳管控、出入境边防检查、服务人民群众的第一线，忠实践行了新时代移民管理工作职责使命，充分体现了“敬业、协作、创优、奉献”的精神理念。

中国驻蒙古国扎门乌德总领事馆致信赞扬内蒙古边检总站 通关服务以人为本优质高效

本报讯 记者康国宁、通讯员张志强报道：7月4日，中国驻蒙古国扎门乌德总领事馆向内蒙古出入境边防检查总站致信，对该总站主动作为支持配合领事馆工作，多次为重大活动和任务提供优质高效的通关服务保障表示谢意。

镇江边检站妥善应对因恶劣天气导致两船相撞事故

本报镇江7月7日电 吕世民、通讯员赵国政报道：“快看！两船相撞了！”昨天18时许，镇江出入境边防检查站执勤民警视频巡查时，发现停靠在江苏镇江谏壁电厂2号泊位马绍尔群岛籍“奥迪比亚”轮突遭一艘失控的船舶撞击。

猴桥镇突发山洪泥石流，腾冲边境管理大队星夜驰援—— 把救灾一线当作主题教育鲜活课堂

雨救人。救灾过程中，参战党员民警发扬“不怕苦、不怕累、不怕死”的精神和连续作战的优良作风，从7月10日凌晨2时持续到21时，奋战19个小时。

民警一条心，共同渡过难关

“要是没有你们，我这条老命恐怕就没了，你们真是咱老百姓的‘守护神’啊！”被救后，猴桥镇下街村73岁的杨德厚老人拉着民警的手激动地感谢。

澜公路开展公开查缉，发现一辆汽车在距执勤现场100米处突然掉头行驶的异常情况，立即对该车辆掉头位置处进行检查，当场在路边草丛中找到2个背包并查出毒品。该站当即派出一组民警沿公路进行排查，另一组民警对嫌疑车辆进行研判追踪。

疏而不漏，4毒贩丢弃28千克冰毒潜逃全落网

张网以待，2嫌犯贩卖1.7千克海洛因人赃俱获

严密管控，做好外逃18年“红通人员”入境押解工作

第59名归案的“百名红通人员”，其涉嫌挪用公款罪于2001年外逃。2002年，深圳市人民检察院对其决定逮捕，国际刑警组织对其发布红色通缉令。

7月25分，民警发现嫌疑车辆出现在澜沧县上允镇，立即布控堵截。10时许，2名嫌疑人从某饭店出来准备上车时被当场控制。后经犯罪嫌疑人口述，民警将另外2名犯罪嫌疑人抓获。该案共缴获冰毒28千克。

猴桥镇突发山洪泥石流，腾冲边境管理大队星夜驰援—— 把救灾一线当作主题教育鲜活课堂

谭某。5月27日，专案组得知2人准备“出货”。机不可失！该所立即启动抓捕计划，将2人一举擒获，并在其驾驶的摩托车上搜出海洛因5块，净重1.748千克。

哪里有危险，哪里就有党员

得知灾情后，腾冲边境管理大队迅速成立由大队领导带队的“党员突击队”赶赴现场，展开抢险救灾工作。



本报普洱7月9日电 刘周朋、程宝玉、通讯员刘惠语报道：云南普洱边境管理支队今天对外公布，该支队澜沧边检检查站查获一起特大运输毒品案，缴获冰毒28千克，抓获犯罪嫌疑人4名。

疏而不漏，4毒贩丢弃28千克冰毒潜逃全落网

张网以待，2嫌犯贩卖1.7千克海洛因人赃俱获

严密管控，做好外逃18年“红通人员”入境押解工作

第59名归案的“百名红通人员”，其涉嫌挪用公款罪于2001年外逃。2002年，深圳市人民检察院对其决定逮捕，国际刑警组织对其发布红色通缉令。



担负河北黄骅综合大港出入境船舶检查监护任务的黄骅出入境边防检查站，先后创新推出预约办证、网上报检等20余项服务举措，使出入境船舶在港停泊时间缩短29%，作业效率提高17%。图为7月11日，该站民警在码头巡逻。王小雪 摄

镇江边检站妥善应对因恶劣天气导致两船相撞事故

本报镇江7月7日电 吕世民、通讯员赵国政报道：“快看！两船相撞了！”昨天18时许，镇江出入境边防检查站执勤民警视频巡查时，发现停靠在江苏镇江谏壁电厂2号泊位马绍尔群岛籍“奥迪比亚”轮突遭一艘失控的船舶撞击。

猴桥镇突发山洪泥石流，腾冲边境管理大队星夜驰援—— 把救灾一线当作主题教育鲜活课堂

雨救人。救灾过程中，参战党员民警发扬“不怕苦、不怕累、不怕死”的精神和连续作战的优良作风，从7月10日凌晨2时持续到21时，奋战19个小时。

民警一条心，共同渡过难关

“要是没有你们，我这条老命恐怕就没了，你们真是咱老百姓的‘守护神’啊！”被救后，猴桥镇下街村73岁的杨德厚老人拉着民警的手激动地感谢。



一线捷报